

## Успішний український дизайнер одягу для жінок будь-якого віку

# АНДРЕ ТАН

**Андре ТАН** – винахідник стилю **Smart Couture** – є цікавим не тільки тим, що стосується світу моди, а й власною захоплюючою біографією.

Ще з дитинства майбутній КУТЮР'Є розумів, що успіх складається з таланту (1%) і творчої праці (99%). В 11 років ТАН розпочав освоювати ази крою й шиття тоді, коли його однолітки ганяли по двору м'яча. Уперше з'явившись на одноіменних курсах, хлопчик здивував викладачів: «*Може ти прийшов за мамою чи сестрою?*» – запитали його, а він виявився їхнім майбутнім учнем.

Ні до, ні після ТАНА таких маленьких слухачів, да ще й хлопчиків, на курсах не бачили.



А у Андре була потаємна мрія: його вабила кар'єра головного редактора модного журналу «Ізабель». Протягом двох років він розмалював понад 50 шкільних зошитів, вигадуючи ескізи для свого майбутнього видання. На щастя, Андре ТАН не став журналістом і фешн-критиком. Доля приготувала для нього зовсім іншу роль. Нині Андре не лише вигадує, а й створює речі, які стають предметом захоплення і жадання для модниць різного віку – від першокласниць і до їхніх прабабусь.

...Історія створення першої колекції лишиться у пам'яті Андре ТАНА на усе життя.

Модельєр згадує: «*У мене не було ні копійки, знайомі моделі погодилися за свої власні гроші купити тканини, пройтися подіумом, а я, в свою чергу, віддав їм найкращі сукні*».

Пізніше ТАН завоював безліч нагород, одну з яких – **гран-прі у конкурсі «10x10»** отримав з рук самого **Пако Рабанна**.

Потім було стажування в «Hugo Boss», гранд на навчання у престижному коледжі St.Vfirtins College of Art (Лондон), безліч вдалих колекцій, море палких відгуків та беззастережне завоювання сердець української публіки.

Тепер іменитий дизайнер Андре ТАН полюбляє повторювати, що саме працелюбність та вміння мріяти допомогли йому здобути успіху...

**Особливість бренду ANDRE TAN – в демократичному підході до створення одягу; ігноруванні загальноновизнаних конструкцій; вишуканості; виготовленні крою, що пестить...**



**Одяг від ANDRE TAN для тих, хто молодий душою, незалежний, веде активний спосіб життя, для кого одяг – своєрідна енергія, багатофункціональність, легкість і витонченість.**